
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL D’ENFANTS DE MOIDIEU-DETOURBE 
DU 20 AVRIL 2023 AU RESTAURANT SCOLAIRE 

 

Présents : Ana Monteiro Limoes, Lisa Lemée, Martine Greiner, Jean-luc Vittes, Céline Messina 

Absents : Ethan, Robin, Yanis 

Excusés : Margot, Lise, Lisy, Eddie, Romaric Petit M. le maire, Valérie Freydier 

 

Séance ouverte à 17H30 

 

ORDRE DU JOUR 

* Commission menus 

Le 3 avril dernier nous avons accueilli, Valérie, Lise et moi-même, les élus, le responsable de la 
cuisine centrale d'Eyzin et la diététicienne au restaurant scolaire pour la dernière commission 
"menus" de l'année scolaire. Lise a pu observer, écouter et donner son avis sur les repas proposés. 
Pour rappel, ils sont tous élaborés suivant un cahier des charges stricts : le fait Maison, le produit 
Bio, le produit Local et le produit Labellisé. Chaque semaine, un menu à Thème ou menu du 
Monde et un menu Végétarien. Il n'y a plus qu'à se régaler ! 

* Chasse aux œufs 

Le 8 avril dernier le Comité des Fêtes a organisé une chasse aux œufs en partenariat avec les élus 
du CME. Un grand merci aux parents et enfants pour avoir répondu présent à l'organisation de 
cet après-midi festif. Cacher les œufs pour certains, participer à la chasse aux œufs pour d'autres, 
tous, avez passé un bon moment de détente en famille récompensé par des chocolats offerts par 
le CDF. Cette chasse a été très appréciée par un grand nombre de participants, souhaitons que 
celle-ci soit reprogrammée l'année prochaine... 

* Projet panneaux sécurité 

Nous avons étudié les 2 devis donnés par notre référent et après une courte réflexion nous avons 
choisi le devis de l'ESAT. Il ne fait aucun doute qu'il est très compétitif, de plus, les fixations rails 
nous serons offertes. Le coût pour 4 panneaux s'élève à 273.80 euros. Le budget n'étant pas 



atteint, nous avons la possibilité de commander 5 panneaux au lieu de 4 ce qui fait un total de 
342.00 Euros. 

Nous allons contacter l'ESAT afin de connaitre le délai de fabrication. Par la suite, nous aurons 
besoin de l'aide du service technique de la commune pour l'installation des panneaux sur les 
supports identifiés. Notre référent se propose d'effectuer la livraison et nous l'en remercions 
chaleureusement.  

Le projet "panneaux de sécurité" se finalise, je pense que le mois prochain ou début juin ils seront 
installés sur la commune, il nous restera à organiser l'inauguration avec tous les élus et le référent. 

* Circuit "nichoirs" "cendriers" avec CLP et anciens CME 

Une invitation a été envoyée ce jour à tous les élus, aux membres du CLP et aux anciens élus du 
CME de la commune. La date du 4 juin a été retenue, toutefois, j'attends vos retours nombreux 
afin de valider la date ou l'heure de convocation car c'est aussi le jour de la "fête des mamans". 
Il est possible d'avancer à 10h00 au lieu de 11h00 et/ou changer la date. Merci d'avance pour vos 
réponses rapides. 

Rappelons que ce circuit de 1k200 permettra de rencontrer le référent Nichoirs et les élus qui 
ont participé à ce projet, la référente du projet "Cendriers" chemin des écoliers et les élus 
concernés, les membres de CLP et d'échanger sur les retours d'expériences de chacun. 

Le service technique sera invité car sans son aide et soutien le projet aurait connu des difficultés. 

Fin séance 18h10 

------------------------------------ 

Prochaine réunion le jeudi 25 Mai de 17h00 à 18h15 

 

 

 

 

 


